
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SENIOR T2 
 

 

Instrukcja obsługi PL 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję przed użyciem. 
 

Specyfikacje techniczne i procedury operacyjne zawarte w tym podręczniku mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 
Jeśli masz jakieś pytania w okresie użytkowania, skontaktuj się z producentem. 

 
 

Drogi Kliencie, 
Dziękujemy za zakup produktu od sprawdzonej marki Tesla. 
Przed pierwszym użyciem przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję. Będzie to dobry przewodnik do zapoznania się z nowym 
urządzeniem. 
Chcemy, aby STB Tesla był dla ciebie przyjemnym towarzyszem. 
Dane i wskazówki zawarte w tym podręczniku mogą podlegać przyszłym zmianom i ulepszeniom i są ważne dla pierwszej 
wersji z września 2019 r. 
Dziękujemy za zrozumienie. 
  



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Kompatybilny z DVB-T2 / C (MPEG-II / MPEG-IV / H.264 / HEVC) 
4 ulubione grupy 
Wielojęzyczne menu 
Obsługa wielu ścieżek językowych 
Obsługa napisów kodowanych 
7-dniowy przewodnik po programach (EPG) 
Obsługa telegazety dla VBI i OSD 
Interfejs USB 2.0 
 

  



1. Zawartość opakowania 

 
 
 
 
 
 

 
1. Urządzenie 

2. Pilot + 

3. Pilot 
4. Instrukcja obsługi 
5. Baterie 

6. Zasilacz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



2. Opis produktu 
 
Panel przedni 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Panel tylni 
  



3. Pilot 
POWER  Przełącza pomiędzy trybem pracy a trybem gotowości. 
MUTE   Wycisza głośność. 
►I I   Pauza / przesunięcie czasu. 
■   Zatrzymaj nagrywanie / odtwarzanie. 
●   Nagrywanie. 
USB   Bezpośredni dostęp do napędu USB. 
AUDIO   Wyświetla dostępne ścieżki dźwiękowe. 
TXT   Wyświetla teletekst. 
INFO   Wyświetla informacje o programie. 
SUBTITLE  Wyświetla napisy. 
FAV   Wyświetla listę ulubionych stacji. 
RECALL Przełącza na ostatnio oglądany program. 
◄/►   Zmienia głośność i pozwala poruszać się po menu. 
▲/▼   Zmienia program i pozwala poruszać się po menu. 
OK   Potwierdza wybrane operacje i pozwala wyświetlić listę programów. 
MENU   Aktywuje dostęp do menu głównego lub powrót do transmisji na żywo. 
EXIT   Naciśnij, aby cofnąć się o jeden krok. 
►► I   Dalej. 
I◄◄   Wstecz. 
Page+/-   Przewija jedną stronę do przodu / do tyłu. 
►►   Szybkie przewijanie do przodu. 
◄◄   Szybkie przewijanie do tyłu. 
(0~9)   (przyciski numeryczne): Wybór kanału lub ustawienia.. 
EPG   Elektroniczny przewodnik po programach 
TV/RADIO  Przełącza między programami telewizyjnymi i radiowymi. 
DISPLAY Zmienia jasność wyświetlacza 
SLEEP   Wyłącznik czasowy 
PVR   Bezpośredni dostęp do napędu USB 
AD   Aktywuj funkcję opisu audio dla niewidomych 
FIND   Funkcja wyszukiwania stacji według nazwy 



 
 
 
 
 
POWER  Przełącza pomiędzy trybem pracy a trybem gotowości. 
MUTE   Wycisza głośność. 
EXIT   Naciśnij, aby cofnąć się o jeden krok. 
VOL+   Zwiększa głośność. 
VOL-   Zmniejsza głośność. 
P+   Zmienia stacje do przodu. 
P-   Zmienia stacje do tyłu. 
(0~9)   (przyciski numeryczne): Wybór kanału lub ustawienia.. 
OK   Potwierdza wybrane operacje i pozwala wyświetlić listę programów 
TV/RADIO  Przełącza między programami telewizyjnymi i radiowymi. 
EPG   Elektroniczny przewodnik po programach  



Po prawidłowym podłączeniu niezbędnych urządzeń włącz telewizor i upewnij się, że odbiornik jest 
podłączony do sieci. Naciśnij przycisk zasilania, aby go włączyć. Jeśli podłączysz odbiornik po raz 
pierwszy lub wykonasz przywracanie ustawień fabrycznych, na ekranie pojawi się menu instalacyjne. 

 
PRZEWODNIK INSTALACJI 
 
Język OSD 

Wybierz język odbiornika 

Kraj 
Wybierz kraj użytkowania 

Zasilacz anteny 5 V. 
Tutaj możesz aktywować zasilacz 5V dla anteny zewnętrznej z własnym wzmacniaczem. 
Zacznij szukać 

Przesuń kursor do tej linii i naciśnij przycisk OK na pilocie 

 
  



4. INSTALACJA 
 
Aby wejść do menu, naciśnij przycisk Menu i użyj przycisków nawigacyjnych W PRAWO / W LEWO, aby wybrać 
(Wyszukiwanie stacji). Naciśnij przycisk EXIT, aby wyjść z menu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.1 Automatyczne wyszukiwanie 
Ta opcja rozpoczyna automatyczne wyszukiwanie stacji w pamięci odbiornika. 
Wybierz TAK, aby wyczyścić istniejącą listę i zainstalować nowe stacje na liście. 
Wybierz NIE, aby wyszukać, zachowując aktualną listę stacji. 

 



4.2 Wyszukiwanie ręczne 
Ta opcja umożliwia ręczne wyszukiwanie stacji z wybranych kanałów. 
Wybierz żądany kanał z listy lub wprowadź częstotliwość kanału i naciśnij przycisk w linii Rozpocznij wyszukiwanie. 
OK. Szerokość pasma jest wybierana automatycznie zgodnie z wybranym kanałem. Znalezione stacje są 
przechowywane na końcu listy stacji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.3 Tryb wyszukiwania 
Wybierz, czy chcesz, aby odbiornik zapisywał zakodowane stacje podczas wyszukiwania (jeśli jest dostępny w 
sygnale). 

 



4.4 Kraj 
Wybierz kraj użytkowania 

 
4.5 Numeracja stacji LCN 
Po wybraniu „Wł.” Główną listę można sortować zgodnie z regionalnymi priorytetami operatorów. 
Domyślna opcja jest wyłączona. 

 
4.6 Zasilanie anteny 5V. 
Tutaj możesz aktywować zasilacz 5V dla anteny zewnętrznej z własnym wzmacniaczem. 
 

 

5. STACJE 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.1 Menedżer stacji 
Możesz edytować listę stacji głównych w następujących opcjach: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zablokowanie 
Naciśnij czerwony przycisk. Wprowadź hasło odbiornika (fabryczne ustawienie to 0000). Przesuń kursor na żądaną 
stację i naciśnij czerwony przycisk dla każdej stacji, którą chcesz zablokować. Naciśnij EXIT, aby zapisać i 
zakończyć edycję. 

 
Usuwanie 
Naciśnij zielony przycisk. Wprowadź hasło. Przesuń kursor na stację, którą chcesz usunąć, i naciśnij zielony 
przycisk. Wybierz TAK, aby usunąć. Powtórz ten krok dla wszystkich stacji, które chcesz usunąć. 



Pomijanie 
Naciśnij żółty przycisk dla stacji na liście, które chcesz pominąć podczas normalnego przełączania (za pomocą 
przycisków CH + / CH-). 

 
Zmiana nazwy 
Wybierz stację, której nazwę chcesz zmienić, i naciśnij niebieski przycisk. Wprowadź nową nazwę na wirtualnej 
klawiaturze, naciśnij niebieski przycisk i wybierz TAK, aby zapisać nową nazwę stacji. 

 
Przenoszenie 
Przesuń kursor do żądanej stacji, którą chcesz przenieść. Naciśnij przycisk OK. Nazwa wybranej stacji zaczyna 
„migać”. 
Użyj przycisków CH + / CH-, aby przenieść stację na nową pozycję na liście i naciśnij przycisk OK. Naciśnij EXIT, 
aby zapisać i wyjść z menu. 

 
5.2 Ulubione stacje 
Odbiornik umożliwia utworzenie maksymalnie 4 list ulubionych stacji. Przesuń kursor do pozycji stacji na liście i 
naciśnij jeden z czterech kolorowych przycisków zgodnie z żądaną listą ulubionych. Naciśnij EXIT, aby wyjść i 
zapisać zmiany na liście. 
Przycisk ULUBIONE na pilocie służy również do bezpośredniego dostępu do tego menu. 
Aby wyświetlić listę ulubionych, naciśnij przycisk OK na pilocie zdalnego sterowania, aby wyświetlić listę stacji. 
Następnie przejdź do wybranej listy ulubionych, naciskając przyciski kursora VOL- / VOL +. 
  



6. JĘZYK 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6.1 Język OSD 
Wybierz język odbiornika 

 
6.2 Czas wyświetlania OSD 
Wybierz czas, przez jaki pasek informacyjny jest wyświetlany u dołu obrazu podczas przełączania stacji. 

 
6.3 Przejrzystość OSD 
Tutaj możesz zmienić przezroczystość menu OSD względem obrazu. 

 
6.4 Preferowany język napisów 
Wybierz preferowany język napisów DVB. Użyj przycisku SUBTITLE na pilocie, aby włączyć lub wyłączyć i wybrać 
napisy. 



 
6.5 Drugi język napisów 
W przypadku, gdy preferowane napisy nie są dostępne, odbiornik zaoferuje kolejne napisy z listy w kolejności  

 
6.6 Napisy dla osób niesłyszących 

 
6.7 Pierwszy język audio 
Tutaj wybierz preferowany język dźwięku. 

 
6.8 Drugi język audio 
Tutaj wybierasz drugi język audio, pod warunkiem, że preferowany język nie jest dostępny. 

 

7. USTAWIENIA 



7.1 Timer 
Timer służy do zaplanowanego nagrywania lub oglądania o określonej godzinie. 
Naciśnij przycisk OK i wprowadź wymagane parametry w tej kolejności: 
- Data 
- Nazwa stacji 
- Czas rozpoczęcia 
- Czas trwania (czas zakończenia jest wyświetlany tylko zgodnie z wybranym czasem trwania) 
- Tryb powtarzania 
- Typ - wybierz typ timera 
- Nagrywanie AD dla osób niewidomych - nagrywanie również opisu dźwiękowego sceny dla osób niewidomych lub 
tylko głównego dźwięku 
- Nagrywaj napisy 
- Nagrywanie telegazety 
Wcześniej wprowadzone liczniki można usunąć lub edytować, naciskając odpowiedni kolorowy przycisk. 



7.2 Blokada rodzicielska 
Aby wejść do tego menu, należy wprowadzić fabryczne hasło odbiornika ustawione na 0000 
Blokada systemu - można dezaktywować wprowadzanie hasła w niektórych częściach menu odbiornika 
Ograniczenie wiekowe - tutaj możesz wprowadzić wiek dostępności programu. Odbiornik porównuje wiek 
dostępności programu z ustawionym wiekiem odbiornika, a po przekroczeniu będzie wymagał podania hasła 
odbiorcy. Warunkiem funkcjonalności jest to, że program musi zawierać wiek dostępności w transmisji. 
Zmień kod PIN - tutaj możesz zmienić hasło odbiornika na inne niż domyślne 0000. Najpierw wpisz stare hasło, a 
następnie dwa razy nowe hasło. 

 
7.3 Data i godzina 
Automatyczny - data i godzina są wybierane automatycznie z transmisji. Dzięki tej opcji można poprawić tylko 
strefę czasową 
Ręcznie - ręcznie wprowadź datę i godzinę 

 
7.4 Ustawienia sieci Ethernet 



 
Typ linii - wybierz sposób połączenia z Internetem za pomocą kabla LAN lub adaptera Wi-Fi 
Konfiguracja - wybierz, czy odbiornik powinien automatycznie otrzymywać adres IP (DHCP), czy ręcznie 
wprowadzić adres IP. Jeśli podłączony jest kompatybilny adapter Wi-Fi, zostanie wyświetlona lista dostępnych sieci 
Wi-Fi. Wybierz żądaną sieć z listy i wprowadź hasło sieciowe. Wybierz „Link”, aby połączyć się z siecią. 
Test ping - służy do testowania udanego połączenia z Internetem. 

 
7.5 Ustawienia fabryczne 
Resetuje wszystkie ustawienia odbiornika i usuwa stacje z pamięci. 
Wprowadź hasło odbiorcy. 

 
7.6 Aktualizacje oprogramowania 
Służy do aktualizacji oprogramowania wewnętrznego odbiornika. Podłącz napęd USB do pliku. Wybierz plik ze 
struktury napędu USB i uruchom aktualizację. Nie wyłączaj odbiornika podczas aktualizacji! 

 
7.7 Informacje o odbiorniku 
Wyświetla informacje techniczne o odbiorniku i wersji oprogramowania. 

 
7.8 Tryb gotowości 
Tutaj możesz ustawić czas przejścia odbiornika w sam tryb gotowości, pod warunkiem, że nie jest w żaden sposób 
kontrolowany. 
 

  



8. USTAWIENIA AV 
 

 
 
8.1 SPDIF 
Tutaj wybierasz format cyfrowych danych audio na wyjściu CINCH dla potrzeb podłączonego amplitunera AV lub 
kina domowego. 

 
8.2 Współczynnik kształtu obrazu 
Wybierz format obrazu zgodnie z podłączonym telewizorem lub preferencjami. 
 
8.3 Wyjście wideo 
W przypadku analogowego połączenia SCART można wybrać jedną z opcji typu sygnału wideo CVBS lub RGB 
 



8.4 Rozdzielczość wideo 
Służy do ustawiania rozdzielczości sygnału wideo na złączu wyjściowym HDMI. 
 
8.5 HDMI Audio 
Tutaj możesz wybrać format danych audio na złączu wyjściowym HDMI 
 

 

9. ODTWARZACZ MEDIALNY 
 

 
  



9.1 Multimedia 

 
Służy do odtwarzania treści multimedialnych z podłączonego napędu USB. 
Wybierz jedną z opcji odtwarzania za pomocą przycisków nawigacyjnych VOL + / VOL-. Do wyboru jest MUZYKA, 
ZDJĘCIA, MENEDŻER NAGRYWANIA, MENEDŻER DYSKU, EBOOK. W menu Menedżera dysku możesz 
przenosić pliki lub formatować dysk. 
Pamiętaj, że funkcja formatowania całkowicie usunie zawartość dysku USB! 
Użyj przycisków PLAY, PAUSE, STOP itp. Do sterowania multimediami. 
Na pilocie Użyj przycisku EXIT, aby cofnąć się o jeden krok w strukturze napędu USB. 

 
9.2 Ustawienia nagrywania 
Rozmiar pliku - tutaj możesz ustawić, jak duże dane blokują nagrania na dysku USB będą dzielone. 
Timeshift - opcje Timeshift są Wyłączone / Automatyczne / Pauza 
Długość przesunięcia czasowego - maks. Czas wynosi 2 godziny 
Przesunięcie czasowe do nagrania 



9.3 Aplikacje internetowe 
Jeśli pomyślnie nawiązałeś połączenie z Internetem w menu Ustawienia / Ustawienia sieciowe, aplikacja YouTube 
będzie dostępna w tym menu. Ze względu na swój charakter aplikacja jest uważana za pośrednią część 
oprogramowania układowego odbiornika i nie można zagwarantować jej funkcjonalności jako usługi strony trzeciej. 
 
 
Inter-sat LTD, jako producent tego urządzenia, oświadcza, że typ urządzenia radiowego TESLA Senior T2 jest 
zgodny z dyrektywą 2014/53 / UE. Pełny tekst Deklaracji zgodności UE jest dostępny na stronie https://www.tesla-
electronics.eu/ 
 

REZERWUJEMY PRAWO DO ZMIANY SPECYFIKACJI TECHNICZNYCH. 
 

ABY UNIKNĄĆ NIEBEZPIECZEŃSTWA SUFOCACJI, PRZECHOWYWUJ TORBĘ 
PLASTIKOWĄ Z DALA OD DZIECI. NIE UŻYWAJ TEJ TORBY W ŻURAWIACH, 
ŁÓŻKACH, WÓZKACH LUB PLACACH. TORBA NIE JEST ZABAWKĄ. 

 
Utylizacja starego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (dotyczy Unii Europejskiej i innych krajów 
europejskich z osobnymi systemami zbiórki) 

Ten symbol na produkcie lub na opakowaniu oznacza, że tego produktu nie należy traktować jak 
odpadów domowych. Zamiast tego należy go przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki w celu 
recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Zapewniając prawidłową utylizację tego produktu, 
pomożesz zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzkiego, 
które mogłyby być spowodowane niewłaściwą utylizacją tego produktu. Recykling materiałów pomoże 
chronić zasoby naturalne. Aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat recyklingu tego 
produktu, skontaktuj się z lokalnym urzędem miejskim, firmą zajmującą się utylizacją odpadów z 

gospodarstwa domowego lub sklepem, w którym produkt został zakupiony. 
 

https://www.tesla-electronics.eu/
https://www.tesla-electronics.eu/


 


